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2  februarie 2010 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 
 

Pentru marcarea evenimentului de mediu – Ziua Mondială a Zonelor Umede 2010-  sub 

deviza „Grija faţă de zonele umede – un răspuns la schimbările climatice”, Administraţia 

Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Primăria municipiului Tulcea prin 

Centrul de Informare şi Educaţie în Managementul Deşeurilor, Centrul Muzeal Eco-

Turistic Delta Dunării, precum şi alte instituţii locale au organizat un program de activităţi 

de celebrare şi sensibilizare a publicului, ce s-au desfăşurat atât în perimetrul Rezervaţiei 

Biosferei Delta Dunării cât şi în municipiul Tulcea.   

 

Acţiunea de la Tulcea s-a desfăşurat în data de 2 februarie la sediul Centrului Muzeal Eco-

Turistic Delta Dunării şi a fost deschisă cu mesajul organizatorilor evenimentului: doamna 

Cristina DINU- Şef secţie în cadrul Centrului Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării, domnul 

Grigore BABOIANU- Guvernatorul ARBDD, domnul Constantin HOGEA- Primarul 

municipiului Tulcea, domnul Costel IFRIM- Comisar-şef Garda Naţională de Mediu/ 

Comisariatul RBDD.  

Programul de acţiuni a cuprins:  

- Prezentarea semnificaţiei zilei,  

- Dezbatere „Cronica unei apocalipse anunţate” privind efectele schimbărilor 

climatice asupra mediului înconjurător,  

- Vizionarea începutului filmului documentar „Epoca prostiei”, regizat de Fanny 

Armstrong, un film documentar prin care se prezintă posibila soartă a Planetei 

Pământ cauzată de schimbările climatice şi lipsa de acţiune a umanităţii; 

- Demonstraţie practică: „Cum să construim singuri un caleidoscop şi o pasăre” pe 

baza machetelor transmise de Secretariatul Ramsar, traduse şi adaptate de către 

ARBDD şi disponibile publicului larg pe site-ul www.ddbra.ro ; 

 

Ziua Mondială a Zonelor Umede - 2 februarie-  
 

Deviza anului 2010:  
« Grija faţă de zonele umede – un răspuns la   schimbările climatice» 

 

http://www.ddbra.ro/


 

 
 
 
 
 

A.R.B.D.D. -  Ocroteşte natura  şi  păstrează tradiţiile! ®  

Str. Portului 34A, O.P. 3, C.P. 32       Tel: +40 240 518 945      E-mail: arbdd@ddbra.ro 

820243- TULCEA, ROMANIA           Fax: +40 240 518 975                http://www.ddbra.ro 

- Evaluarea cunoştinţelor printr-un chestionar „12 întrebări pentru copii şi 

profesori” şi prin  Jocul de rol „Să administrăm împreună!” privind participarea 

publică în managementul zonelor umede,  

- Distribuire fluturaşi “Cum poţi ajuta ....” cuprinzând acţiuni şi măsuri, la îndemâna 

oricui, care pot contribui la protejarea mediului înconjurător; 

- Vizită ghidată a Centrului Muzeal Ecoturistic Delta Dunării. 

 

La acţiune au participat 100 de elevi şi cadre didactice din şcolile municipiului Tulcea şi a 

fost  prezent şi domnul Emilio Polverinos Gonzalez- asistent Comenius din Spania.  

Instituţiile de învăţământ participante: „Şcoala Nifon Bălăşescu”, Şcoala „Grigore Antipa”, 

Şcoala „Alexandru Ciucurencu”, Şcoala „Constantin Găvenea”, Şcoala nr. 14, Şcoala 

„Ioan Neniţescu”, Şcoala nr. 5, Colegiul Dobrogean „Spiru C. Haret”, Liceul „Grigore 

Moisil”, Colegiul Tehnic „Henri Coandă”, Grup Şcolar „Anghel Saligny”, Şcoala nr. 9/ 

S.A.M. nr. 3 Tulcea, Colegiul economic „Delta Dunării”, Colegiul Agricol „Nicolae 

Cornăţeanu”, Grup Şcolar Tulcea, Palatul Copiilor Tulcea- Cercurile de Ecologie şi 

Astronomie.  

 

Acţiuni similare specifice au avut loc şi în şcolile din perimetrul RBDD (în coordonarea 

responsabililor Centrelor de Informare şi Educaţie ecologică din Crişan şi Sulina):  

 La Şcoala Crişan, în data de 29 ianuarie 2010, a avut loc o acţiune cu participarea unui 
număr de 21 elevi din ciclul primar (după reînceperea şcolii se va organiza o acţiune 
pentru elevii claselor V-VIII). S-au prezentat informaţii privind evenimentul, s-au 
folosit materialele transmise de Secretariatul Ramsar, s-au purtat discuţii pe tema 
protejării ariilor naturale, s-au folosit fişe de lucru /dezlegare cuvinte încrucişate 
tematice,  etc.  

 La Sulina acţiunea s-a derulat, pe data de 2 februarie,  împreună cu Palatul copiilor, 
Grupul de cercetaşi-marinari, elevii şi cadrele didactice de la Liceul Jean Bart din 
Sulina. Au participat 50 de persoane. S-au prezentat materiale de informare privind 
evenimentul şi s-au purtat discuţii referitoare la valorile şi funcţiile RBDD.  

 

Evenimentul a fost promovat atât prin transmiterea comunicatului de presă cât şi prin 

difuzarea către şcolile din RBDD a unui material informativ privind semnificaţia 

evenimentului, situaţia actuală a implementării Convenţiei Ramsar, situaţia ariilor 

protejate din România, proiecte şi acţiuni specifice  ale ARBDD. 

 

GUVERNATOR, 

 

Grigore BABOIANU 
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